

# 宁海政协询政会问出法治建设薄弱点

## 15个群众关注的热点问题建议政府部门整改



本报讯(通讯员武军)政府“三公”经费支出如何更加透明?如何规避政府重点工程的法律风险?怎样有效打击破产企业逃债?6月9日下午,宁海县政协召开的一场询政会让很多参会部门负责人感到压力,因为很多政协委员的问题

问到了法治建设的薄弱点,政府部门今后要直面这些问题,才能更好地让群众信服。询政会上,第一个发言的胡敏春委员抛出的问题就在会场激起了“波澜”:现在群众对政府的“三公”支出比较关心,政府部门能否

把支出公开,让群众都能查到?县财政局总会计师林恩马上解释:“早在2013年,宁海县就作为宁波市‘三公’经费公开试点县,在政府信息公开网上公开了全县政府机关单位和乡镇(街道)的‘三公’经费相关数据,大家在网上都可以查到。群众如果对政府的支出有疑问,也可以提出申请,有关部门会按照规定答复。”

从事律师工作的朱作德委员问到了政府重点工程的法律风险评估问题,他说,现在政府重大项目数量很多,投资额也很大,在上马前

一定要做好法律风险评估,因工程建设程序不到位被告已经有案例发生。在会场的县发改局副局长章哲解释了一下随后表态,今后发改部门要细化评估,尽可能把风险降到最低。来自企业界的老委员张勤昌反映,中央八项规定的确促进了政府行为的规范,但现在有些政府部门也出现了“门好进、脸好看、事难办”现象,企业办事有时候更难了。县纪委副书记、监察局局长王兴兵说,监察部门的确注意到了这个问题,除了平时加大效能监察力度外,今年出台了《公务人员行

政不作为、慢作为责任追究办法》,相信对遏制这种现象有一定的作用。

询政会上,委员们围绕安全生产事故责任追究、破产企业逃债、拆迁规范透明等群众关心的热点问题踊跃发言,很多问题难倒了现场的政府部门负责人。参会的宁海县政府一位负责人说,委员们提出的问题针对性很强,相关部门要把15个问题带回去好好研究,并积极落实到法治政府建设中,力争给政协委员和群众一个满意的答复。

# 我市大学生征兵工作启动

本报讯(记者王佳 通讯员赵继承 叶鹏)前两天,宁波军分区和市征兵办联合举行的“当兵,为人生加分”系列宣讲活动在宁波职业技术学院、浙江万里学院、宁波大学等高校举行,由此拉开了今年我市大学生征兵序幕。

今年是夏季征兵的第三个年头,我市大学生报名人数热情持续高涨。据市征兵办负责人介绍,今年仍将继续实施网上征兵,适龄青年可于8月5日前登录“全国征兵网”报名。全国普通高等学校在校生和应届毕业生可在户口所在地应征,也可在学校所在地应征。

据悉,为鼓励大学生应征入伍,国家、部队和我市各级政府出台了一系列优惠政策,实行优先报名应征、优先体检政审、优先审批定兵、优先安排使用;入伍大学生还享有学籍保留、学费补偿、国家助学贷款代偿、转士官提干、考学升学复学优惠、公务员和事业编制岗位招录、就业安置扶持、奖励金优待金等优惠政策。

# 市领导会见“三会”客人

本报讯(记者杨绪忠)昨天,市人大常委会副主任苏利冕会见了阿尔巴尼亚外交部副部长、中国—中东欧合作协调人萨里姆·贝勒塔亚一行。

去年,我市对阿尔巴尼亚进出口总额达1882万美元,主要出口商品为纺织品、节能灯和紧固件等。

本报讯(记者王岚)昨天,市人大常委会副主任王建康会见了伊朗德黑兰副市长阿布多拉赫一行。

会后,浙江泰来环保科技有限公司与伊方签署了伊朗德黑兰两座日处理600吨生活垃圾焚烧厂BOOT(即建设—拥有一经营—转让,项目公司对所建项目设施拥有所有权并负责经营,经过一定期限后,再将该项目移交给政府)合作框架协议。

本报讯(记者包凌雁)昨天下午,副市长王剑侯会见塞尔维亚诺维萨德市代表团一行、波兰比得哥什市代表团一行。

此次诺维萨德市派出代表团在中东欧博览会上推介该市投资环境、旅游资源,并且与宁波大学签署合作备忘录。

我市在2005年与比得哥什市签署建立友好交流关系协议书,10年来,两市各领域交流与合作取得丰硕成果。今后将进一步加强合作。

# 沙孟海学术研讨会在鄞州举行

本报讯(朱军备 续大治 马霞维)昨天,是沙孟海先生诞辰115周年纪念日,由中国书法家协会学术委员会和鄞州区委宣传部联合主办、沙孟海书学院承办的纪念沙孟海先生诞辰115周年·沙孟海学术研讨会在鄞州区举行。中国书协副主席、西泠印社社长兼秘书长陈振濂,中国美术学院党委副书记刘正,中国书协学术委员会秘书长方爱龙,全国书画名家馆联合秘书长卢昕,中国美术学院书法系党组书记兼系主任沈浩,以及本次研讨会获奖作者及入选作者、沙孟海先生家属代表以及来自全国的专家学者百余人参加了活动。

研讨会分上下半场进行,上半场由杭州师范大学教授徐清、山东曲阜师范大学教授张韬作学术报告,下半场由本次学术研讨会的10位获奖作者阐述自己获奖论文的学术观点。本次研讨会共收到论文111篇,研究角度涉及沙孟海先生的书法、书学、印学、教育、生平、交友等方面。部分论文获奖者被聘为沙孟海书学院研究员。

沙孟海先生(1900—1992年)是中国当代书坛巨擘,著名的金石学家、考古学家、文史学家和现代高等书法教育的先驱。



昨日,我市皮划艇爱好者在晴江岸水域进行皮划艇竞技表演。当天,“诗画宁波 水韵江南”——体育志愿者参与治水系列活动启动仪式在鄞州区鄞江镇晴江岸的“新常态健身园”举行。本次活动旨在通过皮划艇运动与“五水共治”活动的良性互动,由体育志愿者兼任生态环保志愿者。

(记者 李岩宏 摄)

# 市政府办公厅发出紧急通知

## 梅汛期做到防涝抗旱两手抓

本报讯(记者孙吉晶)市政府办公厅昨日发出紧急通知,要求各地切实抓好梅汛期防御工作,做到防涝抗旱两手抓。

我市已于6月7日入梅。当前,梅汛期防御工作形势非常复杂。一方面,受厄尔尼诺现象影响,我市将有多次强降雨过程,容易引发山洪地质灾害和城市内

涝等。另一方面,出梅后我市将出现阶段性高温干旱,部分地区可能出现中度气象干旱,抗旱保供水工作形势比较严峻。

通知要求各地强化预测预报预警,强化重点防御、强化应急值守、强化舆论引导,重点做好容易引发山洪地质灾害、城市内涝等地区、部位的防御工作,对城市、农

村危房等薄弱环节及早落实应急预案。要强化措施,强化责任,切实抓好重要堤防、水库和在建涉水工程安全度汛。在加强防汛工作的同时,要密切关注蓄水供水动态,抓实抓好蓄水、供水、节水工作。一是科学调度,严格水库、河网控制计划,切实做好蓄水。各地、各部门一定要抓住梅汛期降水较多的有

利时机,按照水库运行控制计划要求,科学调度,尽最大可能多蓄水。同时,做好河网水位调控,合理控制水位。二是开源节流,抓好供水、节水。乡镇水厂要做好临时应急供水各项准备工作,加大工业供水转换力度,对有条件实施供水转换的用水大户,要加强协调,尽早纳入工业水厂供水范围,力争高峰供水期间实现转换,有效减轻城市供水压力。适时启动保供水应急预案,为确保护社会和谐稳定,可对部分行业和企业采取分步限制供水措施,以保证市民生活用水和医院、部队、机关、重点企业等重要单位的用水。

# 宁波市东钱湖白石仙坪国有出让城镇住宅用地土地使用权司法拍卖公告

宁波市江东区人民法院将于2015年6月22日10时至2015年6月23日10时止(延时的除外)在浙江省宁波市中级人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com, 户名: 浙江省宁波市中级人民法院)对位于宁波市东钱湖镇白石仙坪的东钱湖19-1a-1#国有出让城镇住宅用地使用权进行公开拍卖活动,现将有关事项公告如下:

### 一、拍卖地块基本情况和主要规划指标

地块名称	地块坐落	土地面积	土地用途	使用终止日期	建筑密度	容积率	建筑限高	绿地率
东钱湖19-1a-1#地块	东钱湖镇白石仙坪	105357平方米	城镇住宅用地	2082年2月24日	≤20%	R≤0.4	≤9米	30%

### 二、竞买人条件、

请竞买人自行向标的物所在地房管、土管部门咨询了解。

竞买人(含自然人、法人、其他组织)可委托他人(具备完全民事行为能力)参与拍卖。竞买人委托拍卖的,须在竞买开始前向法院办理委托手续,竞买成功后,竞买人(委托人)与受托人一同到法院办理交接手续。拍卖成交后直接裁定委托人为买受人。开拍前无委托手续或委托手续不全的,竞买活动认定为参与人的本人行为,成交后裁定参与人为买受人。

因不符合条件参加竞买的,由竞买人自行承担相应的法律责任。

### 三、拍卖起始价、增价幅度和竞买保证金

起拍价: 41950万元, 竞买保证金: 4000万元, 增价幅度: 50万元。

### 四、咨询、展示看样的时间与方式: 自2015年6月4日起至2015年6月19日(双休日、节假日除外)止接受咨询, 有意者请与委托法院联系统一安排看样。

五、本次拍卖活动设置延时出价功能,在拍卖活动结束前,每最后2分钟如果有竞买人出价,就自动延迟5分钟。

六、拍卖方式: 设有保留价的增价拍卖方式,不到保留价不成交。

七、标的物以实物现状为准,法院不承担拍卖标的瑕疵保证。特别提醒,有意者请亲自实地看样,未看样的竞买人视为对本标的实物现状的确认,责任自负。

八、标的物过户登记手续由买受人自行办理,所涉及的一切税、费及其可能存在的物业费、水、电等欠费均由买受人承担。

九、拍卖竞价前淘宝系统将冻结竞买人支付宝账户内的资金作为应缴的保证金,拍卖结束后未能竞得者冻结的保证金自动解冻,冻结期间不计利息。本标的物竞得者原冻结的保证金自动转入法院指定账户,拍卖余款在2015年7月23日16时前缴入法院指定账户(户名: 宁波市江东区人民法院执行款专户, 开户银行: 农业银行曙光支行, 账号: 39159001040007178), 拍卖未成交的, 竞买人冻结的保证金自动解冻, 冻结期间不计利息。

竞买人在拍卖竞价前请务必再仔细阅读宁波市江东区人民法院发布的拍卖须知。标的物的情况介绍摘录自安徽中信房地产土地资产评估有限公司皖中信估字201572-63号评估报告。

咨询电话: 0574-87733730 0574-87197723。

联系人: 李经理 叶先生

详细信息可在“人民法院诉讼资产网(www.rmfsyssc.gov.cn)”上查询。